

婚禮確切時間場地終曝光

香港文匯報訊(記者文芬)韓劇《愛的迫降》男女主角玄彬、孫藝珍因拍戲結下良緣，兩人於年初在無預告下宣布結婚喜訊。據韓國媒體報道，在新冠疫情籠罩下，兩人將於3月31日上午11時(香港時間上午10時)在首爾華克山莊酒店舉行婚禮，二人在正式婚禮之後還將舉辦婚宴。至於去年12月才宣布跟許瑋甯登記結婚的台灣藝人邱澤則首次當伴郎，可謂百無禁忌。



玄彬與孫藝珍的婚禮獲得廣泛關注。資料圖片

玄彬 孫藝珍 大婚倒數4天 低調 宴請親朋

玄彬與孫藝珍於本年2月發文宣布結婚。韓媒報道婚禮在首爾華克山莊酒店的歐式莊園Aston House舉行，但舉行日期眾說紛紛，消息傳出3月30、31日都有可能，雙方經理人公司低調不願證實。昨日有韓媒報道，不少賓客最近都收到喜帖，確認大婚將在31日香港時間早上10點開始。有指婚禮當天酒店的保安措施將提升至最高級，每位出席的賓客都要核對名單。

由於韓國疫情嚴峻，婚禮將根據兩人意願，以非公開的形式與雙方父母和朋友一起低調地舉行。而Aston House一天只接1場婚宴，3萬6,000平方英尺的戶外花園最多可接待200名賓客，由於場地擁有獨立車道及大門，從外無法窺視內部狀況，是不少銀色情侶檔的最愛，包括裴勇俊及朴秀珍、池晟及李寶英、金喜善及朴林英等紅星都選在這裏舉行婚禮。據早前釋出的消息，婚禮祝賀詞將由玄彬的好友張東健致詞，而兩人的媒人《愛的迫降》編劇朴智恩以及《我的超人爸爸》前國腳李東國(原名李東國)也都受邀出席。

另外，邱澤跟許瑋甯合作電影《當男人戀愛時》時擦出愛火花，去年底更宣布結婚。而邱澤最近才復出拍戲，前日出席品牌活動，談到新婚生活直呼很幸福，更透露當初求婚的細節，笑說比任何工作場合都還緊張，至於喜宴和蜜月的細



具俊曄在夫S家進行7天自主隔離。網上圖片



邱澤(右三)有份擔任王鼎霖婚禮伴郎。網上圖片

節？他坦言因為兩人都太忙了，還沒有決定。

「已婚」邱澤首次擔任伴郎

不過，邱澤就成為了導演王鼎霖的伴郎團成員。導演王鼎霖和「武打甜心」丁巧唯2020年登記結婚，並於同年10月喜獲麟兒，由於受疫情影響，昨日才舉行婚禮，王鼎霖夫妻有8對伴郎伴娘團，其中最受矚目莫過於已登記結婚的邱澤。有趣的是他人生首次當伴郎，答應時還是單身，如今成了已婚

伴郎，但他跟新人都百無禁忌，樂於現身在豪華伴郎團當中。

此外，韓團「酷龍」成員具俊曄早前已跟新婚妻子大S(徐熙媛)在台灣聚會。具俊曄前日在社交平台發文求助，自稱準備去找20多年前的一家醬蟹蓋飯店，希望網友能夠提供相關信息。小S(徐熙媛)得知此事後回應：「他應該是將來想帶我們去吃吧，因為我一直跟他表示想念那個生螃蟹拌飯。」



邱澤(右)升人夫後，前日當眾公開露面的畫面。



高海寧在酒店房間做直播跟粉絲聊天。

為求住酒店有家的感覺 高海寧自備「三寶」

香港文匯報訊(記者達里)去年底隨王祖藍返內地工作的高海寧，現時仍身在內地參與綜藝節目，日前她難得放假一天，在酒店房間做直播跟粉絲聊天，並分享她每次出埠工作的隨身「三寶」個人物品。



高海寧喜歡用鮮花裝飾酒店房。

離港多時的高海寧狀態不俗，她透露在內地工作之餘，會偷空四處閒逛，更買了不少鮮花回酒店房裝飾，所以她的房間都會充滿香氣。高海寧

在直播中分享她出埠必備的三寶，分別是香薰蠟燭、注射器和喇叭，她說：「因為長期住酒店的關係，感覺自己有點漂泊，所以會買些鮮花、燃點香薰來自製舒適和溫暖的環境，務求有家的感覺。」而在酒店房內見有一部健身單車，高海寧稱是酒店提供，笑稱近期天氣凍都少了做運動。不少粉絲都讚高海寧面貌標致，眼睛更懂得笑，她也直認最喜歡自己的一雙眼睛，感覺可以帶給大家歡樂，也前後三次箍牙，花了不少工夫和金錢。不過，最令高海寧自豪的反而是她的皮膚，日夜顛倒和長時間工作都有令皮膚變差。

慶幸妻染疫康復 章國明更懂珍惜

香港文匯報訊(記者李思穎)導演章國明的太太早前確診新冠肺炎，兩人經歷過14日想見不能見的日子，學懂更珍惜，章國明寄語大家在疫情下一定要做好防疫措施，冀疫情惡夢早日完結，大家都身體健康。

章國明接受港台《舊日的足跡》主持人淑梅訪問，講述太太2月底確診新冠肺炎的經歷，是他人生中最難忘、最驚心的時刻，他憶述：「當時太太半夜吐血，我們不敢去公立醫院，所以選擇了私家醫院，誰知那家醫院沒有夜診，要翌日清晨再去一趟，後來得知太太對新冠肺炎呈陽性反應，院方着我們到公立醫院！」後來他們轉到港島區一所公立醫院，看到現場人很多，就像戰場一樣。他們一度想離開醫院，但遭護士阻止，章國明着急不知怎好，因太太肚痛但無藥食，院方亦不許他留下陪太太，要他返回車上等，他唯有偷偷去探望太太：「最終乾等了20個小時，有得睇醫生已經好開心，等藥都等了四五個鐘，天光先返屋企。」章國明形容今次經歷感覺好奇特，因為他與太太同住30多年，從未試過長達14天都不敢去看對方，他續說：「朋友叫我們不用怕，但我放心不下，我70歲高齡人士，日日見到咁多人離開，個心好不安定，所以經常祈禱，希望過到這個難關。我有做過壞事，又做過



章國明與太太經歷過14日想見不能見的日子。

好好好事，請上天幫幫我。太太初時就好像患上重感冒一樣，喉嚨痛、咳嗽、傷風，可能早發現，食藥之後有好轉。」

章太隔離14天後終於出關，章國明謂：「開門喇，我即去看看太太有何變化，她瘦了6磅，但真的都好樣，昨日是我們結婚36周年紀念，好彩太太康復，我好開心，一齊去山頂慶祝。其實未出事之前都好恩愛，每日在海邊手拖手散步，好甜蜜，危機過後，更學懂珍惜，現在算是正式的蜜月期，我們要好好享受未來日子。」

章導入行接近50年，印象最深刻的莫過於當年在嘉禾公司當小工時遇上正在拍《猛龍過江》的李小龍，對方向他說了一句：「早晨。第一日開工呀？」又為他在那張踢腳的照片後寫上「無得頂」三個字。

陳梅馨談結婚即「落閘」

香港文匯報訊(記者李思穎)陳梅馨早前憑劇集《家族榮耀》回歸電視熒幕，她接受無綫娛樂新聞台主持王鎮泉訪問，暢談對拍劇的熱愛及愛情觀。

已有26年沒有拍劇的梅馨，笑指拍攝《家族》時相當緊張，幸得飾演丈夫的于洋及女兒的梁靖琪分別鼓勵及安慰：「于大哥會話『我以前都試過呀，有啲對白背熟晒，突然埋位個腦係空白嘅。』」梅馨又指其中一場與梁靖琪真情對話的場面，明明之前已熟讀劇本，在家中揸機試拍時效果也很好，可惜到了現場就是「失靈」：「嗰場戲我原本好有信心，但臨場演時有句對白寧寧舍舍Kick住，其實我都

唔滿意，但大家都好好話收貨。」梅馨笑言是次經歷讓她過足戲癮，並寄望將來能有更多拍劇機會。問到最想嘗試的角色，梅馨直指是好角。

談到因「復出」惹關注以致以往情史被重提，梅馨指希望相關報道沒有影響到其他受牽連的人，並感嘆謂：「我現在睇返以前都覺得好多嘢唔識處理，仲太後生，如果識處理，可能結果唔會係咁。」問到經歷了數次戀愛失敗經驗後，有否影響其愛情觀，梅馨坦言一切隨緣：「其實我後生時都有試過組織家庭或者生小朋友。(對愛情有信心?)有啲喇，我感情都寄託啲兩隻貓度，現在希望多啲寄情工

作。」問到還會否結婚，梅馨更落閘謂：「完全有可能，相信呢個機會微乎其微。婚紗相我因為工作都影過好多，所以都好渴望。」



陳梅馨在《家族榮耀》中有亮麗演出。

羅樂林讚「囡囡」陳浚霆孝順

香港文匯報訊(記者李思穎)73歲羅樂林上月底確診新冠肺炎，現已告康復，日前復工歸隊拍攝《愛·回家之開心速遞》，精神不錯的他接受傳媒訪問時透露確診過程中不算辛苦，可能跟平日有做運動有關，發病時只出現流少許鼻水、幾聲咳的輕微病徵，沒有大問題。他謂：「既然中了便去面對，這段時間多做運動，吃得清淡，也有以鹽水漱口，其實確診後的三四日再檢測已經轉呈陰性，而我都有守規矩，一直在家隔離十日沒有外出。」

他發病後收到《愛·回家》一班仔女的慰問，特別是劇中細仔「風少」陳浚霆送來載滿一車的物資，包括檢測包、煲湯料、蔬菜、肉，有八九袋之多，十幾人都吃不完，羅樂林大讚對方很孝順他這個劇中的爸爸。



羅樂林復工，精神相當不錯。



陳浚霆(下方右)對羅樂林關愛有加。

王敏德演奸角 令觀眾驚喜

劇中王敏德設局陷害苗僑偉。



就為了不斷循環？值得嗎？

表，深入民心的「飛虎」形象早已植入觀眾腦中，今次他反串演奸角表現出色，設局陷害苗僑偉非常奸狡，令觀眾大感驚喜。

香港文匯報訊(記者達里)本周進入結局篇的劇集《飛虎3壯志英雄》，劇情講到許俊飛(苗僑偉飾)被嫁禍殺害同伴遭全城通緝，經過一輪調查後，發現幕後黑手原來他的上司Tylor(王敏德飾)，俊飛為還清白誓要捉拿Tylor歸案，在張偉樺(張兆輝飾)的協助下，俊飛潛入Tylor的匿藏基地，但卻誤中對方預設的陷阱險遭炸死，幸好偉樺及時趕到幫他脫險，展博文(馬德鐘飾)也趕到讓他們三兄弟順利逃出生天。難得集合三大男苗僑偉、馬德鐘及張兆輝，苗僑偉與馬德鐘原本因舊事心存芥蒂，每次見面均劍拔弩張，今次三人聯手是觀眾最期待的畫面。劇中他們各展所長，苗僑偉連場肉搏槍戰，馬德鐘就處事冷靜，而張兆輝則是高科技達人。反派王敏德同樣是型男代表，深入民心的「飛虎」形象早已植入觀眾腦中，今次他反串演奸角表現出色，設局陷害苗僑偉非常奸狡，令觀眾大感驚喜。